

Communiqué de Presse

Montrouge, le 4 juillet 2025

Crédit Agricole S.A. finalise l'acquisition de la participation de 30,5% de Santander dans CACEIS et détient désormais 100% du capital

A la suite de l'accord annoncé le 19 décembre 2024 et après avoir reçu l'ensemble des autorisations, Crédit Agricole S.A. annonce aujourd'hui avoir finalisé l'acquisition de la participation de 30,5% de Santander dans CACEIS, sa filiale d'asset servicing. Crédit Agricole S.A. détient désormais 100 % du capital de CACEIS.

Avec cette opération, Crédit Agricole S.A. se renforce dans CACEIS, acteur majeur européen de l'asset servicing, lui permettant ainsi de poursuivre son développement dans ce métier stratégique pour le groupe Crédit Agricole.

Parallèlement à cette transaction, CACEIS et Santander maintiennent leur partenariat à long terme. Leur joint-venture en Amérique Latine restera sous contrôle conjoint.

Cette opération est conforme aux objectifs du Groupe en termes de retour sur investissement et de rendement des capitaux propres tangibles. L'impact est d'environ 30 points de base sur le ratio de CET1 de Crédit Agricole S.A.

Contacts Presse

Alexandre Barat : +33 6 19 73 60 28 alexandre.barat@credit-agricole-sa.fr
Olivier Tassain : +33 6 75 90 26 66 olivier.tassain@credit-agricole-sa.fr

Relations Investisseurs

Actionnaires institutionnels: + 33 1 43 23 04 31 investor.relations@credit-agricole-sa.fr

Actionnaires individuels: + 33 800 000 777 relation@actionnaires.credit-agricole.com

Cécile Mouton: + 33 1 57 72 86 79 cecile.mouton@credit-agricole-sa.fr

Tous les communiqués de presse sur : <u>www.credit-agricole.com</u>

